
NAJBOLJE PRAKSE SIGURNOSNOG VEZIVANJA DJECE U AUTOMOBILU U VOŽNJI
Da bi Vam pomogli u pružanju najsigurnijeg načina putovanja sa Vašim djetetom, Odjel za zdravstvo države North Dakota (North Dakota 
Department of Health) Vam nudi sljedeće preporuke o najboljoj praksi:

Trebate pomoć u vezi Vašeg auto-sjedišta? Posjetite pregled auto-sjedišta ili tehničara za pomoć za sigurnost djeteta u vožnji.
Pozovite Odjel za zdravstvo države North Dakota na broj 800.472.2286 (pritisnite 1) ili pogledajte stranicu www.ndhealth.gov/injury/ za popis pregleda auto-sjedišta.

ZA SIGURNOST VAŠEG DJETETA:

OKRENUTE UNAZAD
Dijete treba voziti okrenuto unazad bar do 2 godine starosti. Dvije vrste dječjih auto-sjedišta koja su okrenuta unazad su dostupne:
Auto-sjedišta za bebe – Većina ovih auto-sjedišta mogu se koristiti do težine djeteta od 10 -16 kg (22-35 funti). Koristite ih do 
gornje granice težine ili dok je glava djeteta udaljena do 2,5 cm (1 inč) od vrha sjedišta.
Kombinirana auto-sjedišta – Ova sjedišta se mogu koristiti okrenuta unazad i okrenuta unaprijed. Većina ih se može koristiti 
okrenuta unazad do težine djeteta od 14 -18 kg (30-40 funti). Koristite ih okrenute unazad do najveće težine ili visine djeteta prema 
ograničenju dozvoljenom od strane proizvođača.
OKRENUTO PREMA NAPRIJED
Kada djeca navrše najmanje 2 godine starosti ili su prerasli najvišu granicu svog auto-sjedišta okrenutog unazad, tada ih se može voziti 
okrenute prema naprijed, u auto-sjedištima sa pojasom. Koristite auto-sjedište sve dok dijete ne dostigne gornju granicu težine za pojas 
dozvoljenu od strane proizvođača. Auto-sjedišta sa pojasevima se mogu koristiti do težine djeteta od 18 -46 kg (40-100 funti).
SJEDIŠTA SA PODLOGAMA (BOOSTER SJEDALO)
Kada djeca prerastu veličinu pojasa za auto-sjedišta okrenuta prema naprijed, može ih se premjestiti u sjedište sa podlogom 
(booster sjedalo). Dijete treba imati težinu od najmanje 18 kg ( 40 funti), te najmanje 4 godine starosti. Vozite dijete u sjedištu sa 
podlogom (booster sjedalu) do visine od oko 145 cm (4'9 ") ili sve dok sigurnosni pojas pravilno odgovara tijelu djeteta. Većina 
sjedišta sa podlogom se može koristiti do težine djeteta od 36 -55 kg (80-120 funti).
POJAS ZA SJEDIŠTE
Djeca trebaju koristiti sigurnosni pojas koji pravilno odgovara tijelu djeteta. Da bi se sigurnosni pojas postavio ispravno, pojas 
mora ležati priljubljen preko gornjeg bedra i biti fino podešen preko ramena i grudi. Pojas ne smije biti učvršćen preko stomaka ili 
preko vrata.

Odaberite auto sjedište na osnovu starosti, veličine, razvoja i zrelosti djeteta. Informacije za težinu i visinu ćete pronaći na etiketama prikačenim na auto-sjedištu i u 
uputstvima za uporabu.
Registrirajte Vaše auto-sjedište, provjeravajte povlačenje proizvoda iz upotrebe i pratite rok isteka auto-sjedišta.
Pričvrstite svoje dijete tako da bude priljubljeno u auto-sjedištu, u skladu sa uputstvima za auto-sjedište.
Postavite auto-sjedište čvrsto u svoj automobil, koristeći sigurnosni pojas ILI niže ugrađenu kuku sistema za pričvršćavanje (LATCH sistem). Pridržavajte se uputstava za 
auto-sjedišta i priručnika za vlasnika vozila.

Djecu mlađu od 13 treba voziti na zadnjem sjedištu.

BOSNIAN



Zakon o sigurnosti djetet
a u vožnj

i države North Dakota

Da bi Vam pomogli u odabiru pravog sigurnosnog vezanja Vašeg djeteta u vožnji, pogledajte smjernice za najbolje prakse na poleđini.
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Program sigurnosti djeteta u vožnji
800.472.2286

•	 Djecu	mlađu	od	7	godina	je	obavezno	voziti	u	dječjem	sigurnosnom	sjedištu	(auto-sjedište	ili	booster	sjedište).	Sigurnosna	sjedišta	moraju	se	
koristiti ispravno - u skladu sa uputstvima proizvođača.

•	 Sigurnosni pojas može se koristiti za djecu mlađu od 7 godina, čija je težina veća od 36 kg (više od 80 funti) i koji su viši od 145 centimetara (4'9 ").

•	 Pojas	za	vezivanje	mogu	koristiti	djeca	koja	su	teža	od	18	kg	(40	funti)	koja	se	voze	u	vozilima	koji	imaju	samo	pojaseve	za	vezivanje	ili	ako	
su svi pojasevi za vezivanje preko krila i ramena u upotrebi od strane drugih korisnika. (Ovo je zato što booster sjedišta zahtijevaju pravilno 
korištenje i pojasa koji se veže preko krila i pojasa za vezivanje preko ramena.)

•	 Djeca uzrasta od 7 do 17 godina moraju biti propisno osigurana sigurnosnim sjedištem ili sjedištem sa podlogom (auto-sjedište ili booster sjedište).

•	 Zakon	se	odnosi	na	sve	položaje	za	sjedenje	u	vožnji	–	prednja	i	zadnja	sjedišta.

•	 Vozač	je	odgovoran	da	osigura	da	svi	putnici	mlađi	od	18	godina	budu	odgovarajuće	vezani.

•	 Kazna	za	prekršaj	je	25	$	i	jedan	poen	na	vozačku	dozvolu.


